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Deéduirelcombieny’

1. Barre et calcule.

%" (st ° x N
7 -(3]= 4 5 -[3]= 2 9 -[4]= 5
Y '/'%’;’. RE %} b B 5‘ < |
9 -[6]= 3 3-[3]=0 6 -[3]= 3
VN ANRES
[Hate] "EF EZT
4 -[1]= 3 7 -[5]= 2 9 -[7]= 2

2. Compléte les chiffres manquants.

a) 5-[3]=2 f)8-[5]=3 Kk 1-[1]=0 p) 8-[3]=5
b) 9 -[2]=7 g 3-[1]=2 1) 5-[2]= Q) 5-[1]= 4

c) 2-[2]=0 h) 4 -[2]= 2 m) 7 -[1]= 6 r) 6 -[3]= 3
d 6 -[4]=2 i) 7-[4]=3 n) 9-[4]=5 s) 9-[3]=6
e) 4 -[1]=3 j) 9-[6]=3 o) 3-[0]= t) 7 -[6]=

Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |




